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  باسمه تعالي

  2 هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي 

  دايره : 1فصل

***  

آنگاه كمترين .  باشد4 در شكل مقابل اگر شعاع دايره برابر  :1

   تا دايره كدام است؟Mيي نقطهفاصله

1 (1                          2 (
2

1
                

3(2                    4 (
2

2
  

***  

ي نقاط اين دو دايره دورترين فاصله.  مي باشد4 برابر4 و1 طول مماس مشترك خارجي دو دايره با شعاع هاي :2

  از يكديگر كدام است؟

1 (10                    2 (12              3 (11                 4 (9  

***  

dRR رابطه هايd و طول خط المركزين2R و1R در دو دايره به شعاع هاي :3 434 21  و +=

dRR
6

11
2 21   وضعيت نسبي اين دو دايره چگونه است؟.  برقرار است+=

  متخارج) 4      متقاطع             ) 3            متداخل     ) 2     مماس              ) 1

***  
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 2هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي درس 

 

  ))2صفحه ي((

CDAB برابر شعاع دايره و AB در شكل زير، وتر :4 αβي، زاويه|| .  مماس بر دايره استCX و=2

  ) رياضي 98كنكور (  چند درجه است؟ BDكمان 

1 (50                    2 (60                  

 3 (70                   4 (75  

  

  

  

***  

  ) رياضي98كنكور (  با كدام شرط قابل محيط بر دايره است؟،ي متساوي الساقين يك ذوزنقه :5

  دو قطر عمود بر هم) 1

  وزنقه، برابر يكي از ساق هايكي از قاعده هاي ذ) 2

  خط واصل وسط دو ساق، گذرا از محل تلاقي قطرها) 3

  ي يكي از ساق ها طول پاره خط واصل وسط دو ساق، برابر اندازه) 4

***  

آنگاه مساحت شش ضلعي منتظم .  باشد36 اگر مساحت شش ضلعي منتظم محاط در يك دايره به شعاع :6

  ) رياضي98كنكور .(  است3اين دايره، چند برابر محيط بر 

1 (27 /                  2 (57 /                 2 (8                   4 (9  

***  

  .قطع مي كنند........ ي مقابل به آن ضلع، يكديگر را روي لث و نيمساز زاويه عمود منصف يك ضلع هر مث :7

                            ي وارد بر ضلع مقابل اين زاويهروي ميانه )2                           ي محاطي مثلث دايره)1

  ي محيطي مثلثدايره) 4                              روي ارتفاع وارد بر ضلع مقابل زاويه ) 3

***  
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جابرعامري ، عضو گروه رياضي دوره ي دوم متوسطه استان خوزستان: تهيه كننده   

  ))3صفحه ي((

   كدام چند ضلعي هم محاطي و هم محيطي است؟ :8

  هر ذوزنقه) 4               هر لوزي ) 3                    هر چند ضلعي منتظم )2                  هر مستطيل)1

***  

-فاصله. بر دايره اي محيط شده است واحد، 16 و 9ي ي متساوي الساقين با قاعده هايي به اندازه يك ذوزنقه :9

  ) رياضي99كنكور (ي كوچك ذوزنقه ، كدام است؟ ي نزديكترين نقاط دايره ، تا يك رأس قاعده

1 (
2

3
                   2 (3                 3 (2                       4 (

2

5
  

***  

 واحد، مماس داخل و 4 و 2 در  شكل زير، دو دايره به شعاع هاي  :10

 برابرACطول كمان
3

4π
MBMAحاصل.  است ، كدام است؟ ×

)Oرياضي99كنكور ) ( ي بزرگ مركز دايره (  

1 (8         2 (9           3 (6           4 (12  

***  

 99كنكور ( الزاماً كدام برابري درست است؟.  استAB برابر وترACي قطعه مماس در شكل زير، اندازه :11

  )رياضي

1 (BABC =  

2(ACBD =  

3 (BDBC =  

4 (DCDA =  

***  

  جابرعامري: تهيه كننده 

M  
B  C  

A  

D  

O  

C  A  

B  

D  

w - وبسایت آموزشی نمره یارww.Nomreyar.com



  باسمه تعالي

  2 هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي پاسخ 

  دايره : 1فصل

***  

  . را تعيين مي كنيمxابتدا مقدار  :1

8

9
24224

2

3

2

3 =→−+=+→×=× xxxMDMCMBMA )()(  

  

 پـاره خطـي رسـم       Mيواضح است اگر از مركز دايره تا نقطـه        

كمترين ) Eينقطه(  با دايره    ي تقاطع اين پاره خط    نقطه. كنيم

  . را داردMيفاصله تا نقطه

  .اكنون طول اين پاره خط را به صورت زير به دست مي آوريم

198
2

9

2

3

2

3
8 =→=+→+=+→×=× tttttMBMAMFME )()()(  

***  

  1ي گزينه   :2

5144 22422 =→−−= →′−−=′ =′ ddRRdTT TT )()(  

10145 =++=′++= RRdAB  

  

  

***  

2

9
 2

3
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 2هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي درس پاسخ 

 

  ))2صفحه ي((

3:    

  

dRddRddRdRR
dR

4

3
444

3

1
34434 111

3

1
2

21 =→=+→=+ →=+
=

)(  

dddRR
12

13

3

1

4

3
21 =+=+  

dddRR
12

5

3

1

4

3
21 =−=−  

  واضح است كه

2121
12

13

12

12

12

5

12

13

12

12

12

5
RRdRRdddd +<<−→<<→<< ×

  

  .پس دو دايره متقاطع هستند

***  

  4ي   گزينه :4

 را به مركز دايره وصل كنيم، مثلث حاصل ABسر پاره خط اگر دو

از .  درجه است60 برابر ABبنابراين كمان . متساوي الاضلاع مي شود

ي آن  بوده و اندازهDي محاطي مقابل به زاويهACطرفي كمان

جه مي گيريم كه  نتيCDوABاز موازي بودن.  استα2برابر

 و α2 برابرC ظليّيطبق فرض، زاويه.  استα2 نيز برابرBDكمان

  :بنابراين .  استα4كمان مقابل به آن

o75752300836026024
4 =→=→=→=+++

∩÷ ABααααα  

***  

dR
dRR

dRR

dRR

dRR

3

1

3

11
24

434

2
6

11
2

434

2
21

21

21

21
=→








−=−−

=+

−×
→
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جابرعامري ، عضو گروه رياضي دوره ي دوم متوسطه استان خوزستان: تهيه كننده   

  ))3صفحه ي((

 اين است كه مجموع دو ضلع مقابل با هم برابر ABCDه شرط محيطي بودن چهارضلعي مي دانيم ك  :5

BCADCDABيعني . باشند +=+  

 نمايش دهيم، xساق ها را با و طول b و a را با ABCDي متساوي الساقيني قاعده هاي ذوزنقهاندازه

طول پاره خط واصل وسط دو ساق برابر است با 
2

ba +
  : و اگر اين پاره خط با يك ساق هم اندازه باشد، داريم

  

BCADCDABxbax
ba +=+→=+→=+

2
2

  

  

  

***  

  3ي  گزينه :6

نسبت تشابه آنها .  ضلعي منتظم بر آن دايره محيط شوندn دايره محاط و يك ضلعي منتظم در يكnاگر يك 

برابر با 
n

π
cos و نسبت مساحت هاي آنها برابر 

n

π2cosبنابراين.  است:  

6

36 2

2

2

2

1 ππ
coscos =→=

SnS

S
  

38
4

336

2

336
2

2

2

2
=→=→=→ S

SS
)(  

***  

  حيطي مثلثي م دايره :7

***  

  هر چند ضلعي منتظم   :8

***  
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 2هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي درس پاسخ 

 

  ))4صفحه ي((

 با توجه به اينكه مساحت ذوزنقه، برابر است با حاصل ضرب ميانگين حسابي دو قاعده در ميانگين هندسي دو  :9

  : قاعده، پس داريم 

150169
2

169

2
=××+=×+= ab

ba
S  

  

  

  

  

  

  : از طرفي مي دانيم 

62
2

25
150

2

169

2

2 =→×= →×+=×+= = RRhh
ba

S Rh
  

  :ي فيثاغورس داريم ، طبق قضيهOAHياويهاكنون در مثلث قائم الز

57
2

15

4

225
36

4

81
6

2

9 22222 /)()( ==→=+=+=+= OAOHAHOA  

51657 // =−= →−= = AMOMOAAM ROM
  

***  

  . را بدست مي آوريمACي كمانابتدا اندازه  :10

o60
3

4
3

4 ==→=→= πθθπθRl  

o30=→ α  

  ) محاطي روبرو به قطرCAD)o90=∠Cثلثبا توجه به قائم الزاويه بودن م

  :داريم

48
2

1

2

1 === )(ADAC  

348
2

3

2

3 === )(ADCD  

H  B  A  

C  D  
16=b  

9=a  
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O  

R  

R  
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جابرعامري ، عضو گروه رياضي دوره ي دوم متوسطه استان خوزستان: تهيه كننده   

  ))5صفحه ي((

 M در رأس OMD وصل كنيم، آنگاه مثلثMيي يزرگ را به نقطه، مركز دايرهOياز طرفي اگر از نقطه

  :پس . در نتيجه آن را نصف مي كند.  استCD همان قطر عمود بر وترOMپس). چرا؟.(قائمه است

32== MDCM  

  :ي بزرگ ، داريمي وتر هاي متقاطع درون دايرهاكنون طبق قضيه

123232 ==×=× ))((MDMCMBMA  

***  

ACAB، چونABCدر مثلث  :11  است، =

∠=∠=αپس )(ABCC . ياز طرفي زاويهBACي ظلي  يك زاويه

. ي روبرو به همان كمان استي محاط زاويهDي و زاويهABمقابل كمان

∠=∠=β: پس  BACD  

  :  ، داريمαي خارجي  با توجه به زاويهBADحال در مثلث 

DCDACA =→∠=∠→+= θβα  

***  

  جابرعامري: تهيه كننده 

  ي دوم متوسطه استان خوزستانعضو گروه رياضي دوره

 1399دي 
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  باسمه تعالي

  2 هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي 

  تبديل هاي هندسي و كاربرد ها : 2فصل

***  

d و dي دو خط متقاطع    در صفحه  Aي نقطه  :1  كـه دو   ، Aدر رسم مثلث متساوي الاضلاع به رأس        .  است ′

 1398كنكـور  ( كدام تبديل هندسـي بـه كـار مـي رود؟     . رأس ديگر آن بر روي هر يك از دو خط مفروض باشند  

  )رياضي

  دوران) 4تجانس                    ) 3بازتاب                      ) 2انتقال                          ) 1

***  

  .  است............. ي، يك تركيب دو بازتاب محوري، با محور هاي مواز  :2

  تجانس) 4انتقال                  ) 3بازتاب مركزي                      ) 2دوران                   ) 1

***  

   كدام تبديل ، طولپا نيست؟ :3

  دوران : 4بازتاب                   ) 3تجانس                   ) 2انتقال                     ) 1

***  

ــاط :4 ),( نق 53A و ),( 119Bــاي  در صــفحه ي محــور ه

 همـواره روي دو  N و Mيدو نقطـه  . مختصات مفروض انـد   

، AMNBيي خـط شكـسته    محور مي لغزند، كمترين انـدازه     

  ) رياضي98كنكور ( كدام است؟ 

1 (18                      2 (19                   

 3 (20                    4 (21  

***  

M  
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 2هندسه چهارگزينه اي درس نمونه سئوالات

 

  ))2صفحه ي((

),(ي چهار نقطه :5 101Aو ),( 99 −Bو),( 4aMو ),( 0aNبگيريدي مختصات، در نظر را در صفحه  .

  ) رياضي99كنكور ( ، كدام است؟ AMNBيي خط شكستهكمترين اندازه

1 (21            2 (20              3 (19             4 (18  

***  

  جابرعامري: تهيه كننده 

  ي دوم متوسطه استان خوزستانعضو گروه رياضي دوره

 1399دي 
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  باسمه تعالي

  2 هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي پاسخ 

  تبديل هاي هندسي و كاربرد ها : 2فصل

***  

 مي ′∆ درجه را رسمي مي كنيم و آن را 60ي و با زاويهAي حول نقطه∆ي خطدوران يافته : 4ي  گزينه  :1

- مي ناميم را حول نقطهB را d و′∆ي تقاطعنقطه. اميمن

 درجه و در خلاف جهت قبلي دوران مي 60ي به اندازهAي

 قرار ∆ روي خط Cينقطه.  برسيمCيدهيم تا به نقطه

 ∆ي نقاط خط دوران يافته′∆دارد، زيرا تمام نقاط خط

حال چون دوران يك تبديل ايزومتري است، . هستند

ACABپس   . متساوي الاضلاع استABC و مثلث =

***  

   انتقال :2

***  

  تجانس  :3

***  

 نسبت به محور عرض ها Aي بازتاب نقطه :4

سپس .  مي ناميم′Aبدست مي آوريم و آن را 

 را نسبت به محور طول ها ′Aيباز تاب نقطه

  .بدست آوريم

  

2040025614451139
22 ==+=−−+−−=′′ ))(())((BA  

d  

∆′  

∆  

A  

C  

B  

M  

N  

B  

A  A′  

A ′′  ),( 53−′A  ),( 53 −−′′A  
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 2هندسهس نمونه سئوالات چهارگزينه اي درپاسخ 

 

  ))2صفحه ي((

 واحد به بالا انتقال 4ي  را به اندازهBيكافي است نقطه. مورد نظر استAMNB مطابق شكل زير، مسير :5

BMAياكنون در مثلث قائم الزاويه. دهيم پس در .  به دست مي آيدBA′=17ي فيثاغورس، طبق قضيه′′

BMNBمتوازي الاضلاع ′، BNNB   :يعني . =′

{ { 21

417

=+′+=++=
′

MNBMAMNBMNAMAMNB
BM

43421  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

***  

  جابرعامري: تهيه كننده 

  ي دوم متوسطه استان خوزستانعضو گروه رياضي دوره

 1399دي 

9-  

10 

4 

),( 101A  

),( 4aM  

),( 0aN  

),( 99 −B  

B′  
a  

M ′  
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  باسمه تعالي

  2 هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي 

  روابط طولي در مثلث : 3فصل

***  

  ) تجربي97كنكور (  واحد، كدام است؟ 4 و 6 و 8 مساحت مثلثي با طول اضلاع  :1

1 (36                 2 (153                 3 (56                    4(154  

***  

 واحـد  2 در شكل مقابل اندازه هاي طول اضـلاع هـشت ضـلعي منـتظم       :2

  )1387كنكور رياضي (مساحت مربع كوچك چند واحد مربع است؟ . است

1()( 214 +                 2 ()( 224 +       

3 ()( 218 +                4 ()( 228 +  

***  

 تقسيم شده 2 و 1 هر ضلع مثلث متساوي الاضلاع به نسبت هاي  :2

مساحت مثلث سايه زده ، چند برابر مساحت مثلث متساوي الاضلاع . اند

  ) رياضي1388كنكور . ( است

1(
4

1
                  2 (

2

1
                 3 (

9

4
                  4 (

3

1
  

***  
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 2هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي درس 

 

  ))2صفحه ي((

ي ضلع نـابزرگتر    اندازه.  واحد را به سه مثلث همنهشت تقسيم كرده ايم         6 مثلث متساوي الاضلاع به ضلع      :5

  ) رياضي1386كنكور (شت چقدر است؟ از يك مثلث همنه

1(1                                2 (2                               3 (
2

3
                          4 (3  

***  

 مـساحت مثلـث   . واحد باشد4 اگر طول ضلع شش ضلعي منتظم مقابل     : 6

  ) رياضي1381كنكور ( سايه زده چند واحد مربع است ؟

1 (312                    2 (216                    3 (316                      

4 (218  

***  

مساحت شش ضلعي جديـد  . نتظم ، ضلع يك شش ضلعي منتظم جديد است      قطر كوچك يك شش ضلعي م       :7

  ) رياضي1391كنكور (چند برابر مساحت شش ضلعي اوليه است ؟ 

1 (3                    2 (2                 3 (3                    4 (4  

***  

ABC ،ABAC در مثلث :8 23    كدام است؟Bsinمقدار.  باشدo45=∠Cاگر .  مي باشد=

) الف
2

1
)                    ب

3

2
)                ج

3

1
)                    د

6

1
  

***  

  ) رياضي98كنكور ( ي ضلع بزرگتر چهارضعلي كدام است؟ در شكل روبرو ، اندازه : 9

1 (102                         2  (112                       

3 (34                          4 (25  

***  

1 

3  

2  

4  
2  
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جابرعامري ، عضو گروه رياضي دوره ي دوم متوسطه استان خوزستان: تهيه كننده   

  ))3صفحه ي((

  ) رياضي99كنكور ( ، كدام است؟ ADي پاره خط در شكل روبرو، اندازه :10

1 (9                         2  (103                       

3 (10                          4 (36  

  

***  

  ) رياضي99كنكور (  كدام است؟ x+2مقدار.  چهارضلعي زير، قابل محاط در يك دايره است :11

1(51  

2(55  

3(57  

4(59  

***  

  جابرعامري: تهيه كننده 

  ي دوم متوسطه استان خوزستاندورهعضو گروه رياضي 

 1399دي 

A  

C  D  B  

7  

8  4  

9  

4 

9 

7 
x  

o
60  
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  باسمه تعالي

  2 هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي پاسخ 

  روابط طولي در مثلث : 3فصل

***  

1:    

9
2

18

2

864 ==++=p  

15313538969499 =×××=−−−= ))()((S  

***  

  ي كسينوس ها  طبق قضيه  :2

o135
8

180281802 =×−=×−= )()(

n

nα  

135222442 cos))((−+=x  

2482 +=→ x  

: توجه 
2
2

4545135 −=−=−= cos)cos(cos π  

***   

لذا مثلث . همنهشت هستند) ض ز ض( مثلث هاي كناري به حالت  :2

  . سايه زده متساوي الاضلاع است

22222

222

3
2

1
44

60222

aaaax

aaaax

=−+=→

−+=

)(

)cos())(()()(
  

2 
2 x  

α  

a  

a  

a  

a  

x  
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 2هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي درس پاسخ 

 

  ))2صفحه ي((

3

1

9

3

93
4

3

4

3

2

2

2

2

2

2

====
′

a

a

a

x

a

x

S

S

)(

  

***  

  .  تقسيم اين مثلث لزوماً به شكل زير بايد باشد : : : :5555

  

  

  

  ي كسينوس هاقضيه: روش اول 

23612026 2222 =→=→−+= xxxxxx )cos())(()(  

  ي سينوس هاقضيه: روش دوم 

2
3

62

1

2

2

3

6

2

1120

6

30
=→=→=→= x

xxx

sinsin
  

ارتفاع در مثلث متساوي الاضلاع ، ميانه است و محل تلاقي ميانه ها به نسبت : روش سوم 
3

2
  . از رأس مي باشد

26
2

3

3

2

2

3

3

2

3

2 =×=×== )(ahx  

***  

  .مثلث سايه زده متساوي الاضلاع است: حل   :6

o120
6

18026 =+= ))((α  

2

1
6060120 −=−=−= cos)cos()cos( π  

4  

4  
x  

α  

x  

x  

120  

30  

6  
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جابرعامري ، عضو گروه رياضي دوره ي دوم متوسطه استان خوزستان: تهيه كننده   

  ))3صفحه ي((

34

161616
2

1
32161612044244 222

=→

++=−−+=−+=

x

x )()cos())((
  

312334
4

343

4

3 2
2 =×=== ))((

aS  

***  

  :حل   :7

 o120
6

18026 =+= ))((α  

  

  

  

  

2

1
6060120 −=−=−= cos)cos()cos( π  

2222222 3
2

1
21202 aaaaaaaaa =−−+=−+=′ )()cos())((  

***  

  .ي سينوس ها مي توان نوشتبنابر قضيه  :8

  

B

ABAB

B

ABAB

B

ABAB

B

AC

C

AB

sinsinsinsinsinsin 3

2

2

23

2

2

2

3

2

45
=→=→=→=

o
  

3

1

3

2

2

2 =→=→ B
B

sin
sin

  

***  

a′  

a  

α  
a  

ABACABAC
3

2
23 =→=
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 2هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي درس پاسخ 

 

  ))4صفحه ي((

  ADE و ABCي كسينوس ها را در دو مثلث قضيه : 9

  

  

  

4

1
212212 222 =→−+=∆ αα coscos))(()()()(:)(ABC

4064264 24

1

222 = →−+=∆
=

xxADE
α

α
cos

cos))(()()()(:)(  

10240 ==→ x  

***  

222: داريم ABDي استوارت در مثلث  طبق قضيه  :10 zlmnznxmy +=+  

  :و با جايگزين كردن مقادير مي توان نوشت

222 7121284984 ))(())()(()( +=+y  

98114796162 224 =→=→+=+→÷ yyy  

  : داريم ABCي كسينوس ها در مثلث طبق قضيه: روش دوم 

θcos))(()()()( 742749 222 −+=  

7

2

7

2 =−→−=→ )cos(cos θπθ  

  

  : مي نويسيم ACDمي توان در مثلثي كسينوس ها را اكنون قضيه

)cos())(()()( θπ −−+= 87287 222x  

  

***  

1 

3  

2  

4  
2  

α  

x  

A  

E  

C  

D  

B  

A  

C  D  B  

l  

n  m  

x  y  

z  

A  

C  D  B  

7  

8  4  

9  x  

θ  θπ −  

981
7

2
87287 2222 =→=→−+=→ xxx ))()(()()(
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جابرعامري ، عضو گروه رياضي دوره ي دوم متوسطه استان خوزستان: تهيه كننده   

  ))5صفحه ي((

 ، در ABCD با توجه به محاطي بودن چهارضلعي :11

، BD اكنون با رسم قطر A∠=120مي يابيم كه

 و BDCثلثي كسينوس ها در دو مبا قضيهمطابق 

ADBداريم :  

)cos())((:)( 6097297 222 −+=∆ BDBDC
  

676381492 =−+=→ BD  

)cos())((:)( 120424222 xxBDADB −+=∆  

xxxx
BD

41667
2

1
421667 22672

++=→−−+= → = ))()((  

5525520514
02 +−= →±−=→=−+→ > xxxx x

  

***  

  جابرعامري: تهيه كننده 

  ي دوم متوسطه استان خوزستانعضو گروه رياضي دوره

 1399دي 
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7 
x  
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B  

C  D  

o
120  

o
60  
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